Jméno, třída …………………………………….

Opakování ze 4. třídy


1. Napiš si čísla pod sebe a písemně je vynásob:
	2768 ∙ 7


	4785 ∙ 6



2. Vyděl písemně a proveď zkoušku správnosti:
a) 1378 : 5 =

b) 4113 : 7 =

3. Počítej zpaměti:

	147 + 34 + 53 + 166 =
	64 – 8 · 3 =

	38 + 29 + 42 =
	36 : 9 + 9 =

	63 + 24 + 37 + 56 =
	65 – 45 : 5 =

	66 + 57 + 44 =
	42 – 6 · 7 =

	69 + 52 + 11 + 48 =
	27 : 3 - 7 =

	33 + 40 + 177 =
	60 - 48 : 8 =


4. Zaokrouhli daná čísla na desítky:

	Dané číslo
	248
	8
	71
	127
	2
	361
	66
	5

	Zaokrouhlené
	
	
	
	
	
	
	
	


Podpis rodiče …………………………………


